

Lidem fstup zakázán!

[Prújem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

Prújem: září 2015

10BTC

2015-09-30 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:27* Po procházce. Dneska sem napsal hovno, stejně jako bych byl v hospodě. No, ale dělal sem chlapskou práci. v duchu důležitýho.

[Finský pečovatel znásilňoval staré a nemohoucí klienty, dostal devět let vězení.](#) Velmi perverzní a bizarní prasárna. Znásilňovat důchodce.

=====

** *update 21:55* Sem si musel dát panáka, abych měl aspoň pocit, že sem jako v tý hospodě byl. No skončili sme ve čtvrt na deset, přes dvě hodiny schůze. nerejpal sem, mlčel a nekladl blbě otázky. nejdřív je potřeba se seznámit s chodem podniku. předseda fér, taky člověk, kterej nemá rád, když mu lidi kecaj do práce. práce na baráku jak na kostele. spousta drobností. jinak lidi stejný jako u nás. radši řešit hovadiny než důležitý věci. taky sem ocenil, že serou na nějaký schvalování zakázek shromážděním, výběrko si udělá výbor a lidi jsou na konci roku seznámeni s tím, co bylo uděláno. nazdar bazar, tečka.

=====

** *update 15:01* Mšice v práci dostaly pohulit, píšou mi lidi reakce na můj hromadnej předsednickej spam, takže mejluju jak protrženej.

[Praha nemohla několik hodin vydávat karty opencard, výpadek softwaru čekala až ve čtvrtek.](#) Ale, ale. Že by někdo špatně pochopil, kdy přesně expirují certifikáty? Jinak si myslim, že máme v přímym přenosu skvělou možnost sledovat, jakým způsobem obec a potažmo stát končí projekty. Jako netvrdim, že všechno bylo v případě openkard v pořádku, přeci jen vznik projektu bylo šmėčko, nemůžu se ale zbavit dojmu, že magistrát nasadil obligátní metody "My sme nic nezkurvili, z naší strany je vše v pořádku, tak na vás serem, smlouvy nepodepíšem, nezaplatíme a vono to nějak vyhnije."

Pošta dohání 21. století. Umožní platit na pobočkách kartami všech bank. Krásně je vidět, jak reaguje na novinky stát a jak soukromý subjekt. Gratuluji české poště ke vstupu do 21. století.

Rogue FBI Agent Searching for Lost Bitcoin, Silk Road Advisor Alleges. Neuvěřitelná kauza SilkRoad. Z ní by hollywood určitě udělal seriál na dvě série.

=====

** *update 12:16* Sem se zase od rána v jednom kole. Posílání mejlů, tištění dokumentů a úklid v práci. Přivezli kontajner do kterýho sme naházeli nahromaděný bordel v kanceláři, který si chtěli někteří borci probrat a rozebrat, kdyby se z toho něco hodilo, jenže po letech se z toho nic nehodilo, nikdo si nedoplnil své prázdné sklepy, tak sem všechno vyházel. Odpoledne ještě dojetat mšice a snad už budu mít pro dnešek, až na shromáždění, klid.

Dnes v 1:06 mi přišla výroční bitcoinová odměna. Od 6.9.2013 jsem vytěžil přesně 10.00643557 BTC. :P

dopolední cvičení

2015-09-29 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:07* Fajn, procházka udělána, hlava vyvětrána. Na zejtra mám v kalendáři zase pár drobných položek, navíc ve [čtvrtek se jdu zase flákat](#), možná dostanu další visačku na krk do sbírky a v nejlepším případě budou i švédský stoly a teplý žrádlo. No, předpokládám spoustu marketingu na vystřízlivění a když vydržím až do konce, zkusím štěstí v tombole. podzim se blíží. hlavně nezapomenout prodlužku.

[The Dark Web: A Closer Look at one of the World's Largest Bitcoin Economies](#). Grafík included.

=====

** *update 19:24* Tak fajn, nenudil sem se skoro až do teď. Pátý holokaust zbytků kolonií mšic proběhl, zbytek sajraju musím vzít zejtra do práce, protože na těch paprikách, který sem tam donesl svině mšice jedou taky. Příště nasadím nějakou krutou chemku. Zejtra to bude taky vtípný, musím konečně rozeslat vlastníkům dva důležitý mejly, jeden týkající se stanov a návrhu stanov, druhý s informací o objednaném servisu plastových oken. večer jdu na shromáždění vlastníků domu, kde má matka svoji garsonku, takže do hospody povalim později. Super je, že tentokrát jdu jenom jako zplnomocněný zástupce vlastníka, takže se posadím a budu rád, že nejsem na židli předsedy.

[Praha od čtvrtka zřejmě nebude schopna vydávat nové opencard](#). Agonie projektu.

[Přítelkyně herce Jima Carreyho spáchala sebevraždu krátce po rozchodu](#). Slušná karma

komikova.

=====

** *update 15:09* Dopolední pokec na téma servery fujitsu hotov. dostali sme s kolegou nalejvárnou, tak snad konečně bude naše obchodní ředitelka klidná a spadne z ní nervozita, že bychom nedokázali nainstalovat další server x86 řady. K obědu sem si dal krutí srdce s rejží, takže pohoda. Kromě toho, že se celkem ochladilo, sem zvědavej, páčto za čtrnáct dní mi přijde vejplata, tak bych řekl, že se potvrdí mé důvody, proč sem musel skončit nesmyslný partnerský svazek, ve kterým sem minimálně poslední dva roky trpěl vyčerpávajícím zoufalstvím. Zatím to vypadá, že skutečně bych za těch deset měsíců na auto ušetřil, takže podrženo a sečteno, stále platí, že se jednalo o jedno z nejlepších životních rozhodnutí. Jako za dva roky rozmrdat půl mega, to chce opravdu mít pravé přátele z internetu, kteří věří, že jsou převtěleními starodávných mrtvol a že karty nelžou. Rozhodně je mi jasný, že se už nikdy nedozvim na co padlo před dvěma rokama dvě stě táců, ale aspoň vim, že za 4 měsíce byly v prdeli a radostně je budu ještě další 3 roky po 4litrech měsíčně splácet. Proč mít jen hypotéku, když můžu mít těch půjček víc. Poslední roky sem fakt žil v nějaký totálně pomatený realitě.

[Zemanovi se po Rusku stýská. Oslavoval v ruské restauraci v New Yorku.](#) To je panečku mužik. Místo, aby se šel najíst do krajanské restaurace, pozdravil se s čechy trpícími pod jhem vrahů z wolstrýtu, jako vrchní velitel evropských vojsk je utěšil, že brzo přijdou sovětská vojska osvobodit utlačované americké dělníky a rolníky, tak se jde nažrat do podniku, kterej beztak slouží jako ruská pračka peněz a místo, kde se scházejí agenti bojující proti nadvládě amerického imperialismu.

[V USA padala z nebe marihuana, balík drogy za statisíce málem zabil psa.](#) lol

zatemnělej václav

2015-09-28 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:42* Vyvenčino. Tara si zkontrolovala své dva dny opuštěné pachové stopy a místním čubkám nachcala, že už je zase zpět. Ochladilo se, adios fucking léto. Napsal sem pár vět a vzpomněl si, že když sem dneska přišel k baráku, tak se nějaký opilej vagabund snažil dostat do baráku tvrdíce, že jde za ženou. Nejdřív mě napadlo jestli to není nějaký umělec, ale bližší pohled do ksichtu odhalil, že se jedná o opilce a já se potřeboval dostat do baráku. Zrovna náhodou dorazila dcera bejvalýho předsedy, tak mi potvrdila, že týpek tady nebydlí a von něco pořád mlel o M. Takže mařka otevřela klíčem, vklouzli sme dovnitř a nechali váguse zkoušet dát vstupní kód. Cestou mi vysvětlila, že je to partner M., dcery pana D., kterej nedávno umřel, načež sem profesionálně odpověděl, že sám nevím jak to bude s tím bytem dál, jestli zdědí nějaký dekret na jedinej družstevní byt v našem baráku, nevím.

Týpek se nakonec do baráku dostal, chvíli zkoušel klíče, pak někam volal a padal na zem, načež se sebral a zase odtáhnul do prdele. No fakt radost.

[Streaks of Flowing Water on Mars](#). Kde je voda, tam je vodka.

Facebook zase spadl. Během září jde už o třetí výpadek. Aje, blbý pro večerní závisláky.

=====

** *update 19:33* Chilli na severním okně stále jede, sice pár větviček, ale malá sklizeň byla. a ještě bude.







=====

** *update 17:17* Jo, tímto vzpomínám na všechny vašky, když už je nějaký ten svátek dneska prej. do jesenice sem se včera nakonec dostal, krátká a vyčerpávající návštěva, že jsem se po návratu svalil, usnul a spal až do půl čtvrtý ráno, kdy sem se probudil, vyvenčil taru a zjistil, že je zatmění měsíce. pouť na piču, na parkovišti mezi casinem, albertem, asijským bistrem a sportbarem, žádná střelnice, žádný svačák, žádný klobásy. tak proběhl aspoň minigolf za sportbarem. jedu druhou pračku, zejtra jdu na nějaký seznámení se servery značky fujitsu.

[Jaromír Badin: Kvalita drog je skandální. A to nejen v Česku.](#) když to říká sám týpek z protidrogovýho.

[Lidé v Česku sledovali zatmění měsíce a "superúplněk".](#) Jo, měl sem štěstí na malý okna v mracích, takže sem neviděl komplet celej proces, ale podstatnou část jo. Dalo práci udělat mobilem fotku, ale jedna se celkem i povedla. Byl sem u toho. jo.

[Chlapečkovi bez části lebky dávali pár dní života. Nyní oslavil 1. narozeniny.](#) To je vostrý, jaký freaky jsou schopni dneska doktoři odrodit a udržet při životě. Docela by mě zajímaly úroveň intelektuálních schopností, respektive jaký debil z toho bude. Nevim jak se může vyvíjet mozek bez ochranný čepičky. ([video zde](#))



vočko

2015-09-26 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:44* No hotovo za dnešek. Ještě vyvenčit a kantáre. Zejtra možná vejlet na pouť do Jesenice navštívit kámoše.

=====

** *update 13:20* Vstával sem v deset. Potřeboval sem se vyspat a vystřízlivět. Peru druhou pračku, umyl sem nádobí, sebe a převlíkl povlečení. Pojedu na návštěvu, ale jinak dnes žádnéj stres.

[Hit letošních Vánoc? Bárbína s menstruací.](#) To de. Chudák Ken.

workshop II.

2015-09-25 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:55* Jo, takže tradiční výsledek zkoušky. 60procent z požadovaných minimálně 70. je to tak vždycky a pokaždý a jediný čím se můžu chlácholit je, že to zase není až tak špatnej výsledek na to, že sem o tom boxu slyšel tento týden poprvý a že asi nejsem úplnej debil a kokot. Na metru strašnická sem potkal čtyři cikány a kam se na ně hrabu já se svým "ty vole". To bylo samý ty zmrde, ty šmejde, ty rakovino, neser a tak. Večer pivo. jo, a objevil sem na workshopu dva jablíčkáře, takže aspoň něco.

[Zeman: Pro Mynáře bude vždy na Hradě důstojné místo.](#) Hradní kašpárci. I kdyby Miloš veděl, že jede za morální hranou, nemůže přiznat omyl, protože je už v tom věku, kdy přiznat omyly by znamenalo zahodit celej svůj život. Jakeš taky nikdy nepřizná, že to co prováděli za bolševika byl hnůj, protože by tím ke sklonku života přiznal, že jeho život byl zbytečnej. A toho se chce dožít málokdo.

[V Liberci budou léčit závislost na internetu a počítači.](#) Budou mít kšeft, minimálně půlka připojených lidí je zralá na léčbu. hlavně z řad neprofesionálů. Zním to dobře.

workshop

2015-09-24 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:08* Procházka vykonána, včera vočko dobrý, příjemný a vyndaný. Nevim, jestli sem si to vůbec poznamenal, ale před pár dny mi přišel z obchodního mejl, že se máme s kolegou přihlásit na nějakej certifikační workshop s tím, že bližší informace dodá později. Včera odpoledne sme se dozvěděli kam pojedeme, takže sme ráno přijeli na vrátnici, kde proběhla malá debatovačka jestli sme vůbec správně, protože bába na vrátnici neměla hlášenou žádnou akci na dnešní a zítřejší den v daném patře. Nakonec si nás přišel vyzvednout týpek, posbíral skupinky bezradných zoufalců, kteří ve výtahu zjistili, že jednou na stejnou akci a doved nás do zasedačky, kde nebyly chlebičky, koblížky, koláčky, tyčinky, sladkosti, sejry, ovoce, čaj, kafe ani voda (*tu později přinesli a i na kafe došlo*), naprosto nic. Z workshopu se vyklubalo certifikační školeníčko se zítřejší základní technickou certifikací na jakýsi application delivery controller, lidově zvaný L3-L7 load balancer. Síťářina, samá síťářina. Pěkný hračky počínající na ceně jedno mega. Fakt nevim komu to chce obchodní prodávat, ale pravda je, že command line je taková "cisco revival". Jo, a aby byla řádná třešeň na dortíček, lektor je rodilej mluvčí, takže angličtina bezva. každý 5-8 slovo. oběd v restauraci za vlastní a ještě pěkně drahej. zachránila mě souseďka a přinesla mi večer bábovku.

No, každopádně se musím pochválit, že laby sem stíhal a někdy asi kolem půl druhý na hajzlu mi došlo, k čemu ten box vlastně je. ale ta certifikace zejtra bude prdel. tajně ještě doufám, že ta firma, která distribuuje tyhle krabice potřebuje získat rychle partnery a proto budou dávat certifikace zdarma popřípadně dovolí kolektivní spolupráci. Někteří týpci jsou na workshopu

jsou řádně znalostně nademnou. Je to fajn, připadat si někdy jako píča, protože v hospodě sem většinou king.

jo a ještě sem zjistil, že sem stále vyjímka, protože co sem viděl zase displeje notebooků, samý windows, dneska ani mac. řekl bych, že jsem byl zase jedinej s linuxem. jo, je fajn na tyhle hrátky se sítěma. když sem nad tím tak přemejšlel, já už bych si po těch letech na windows nezvykl, vždyť linux jsem začal na počítači jako pracovní stanici aktivně používat někdy 98-99. Kurva letí to a furt si myslím, že sem spíš poučenej uživatel, žádněj guru. No, na FreeBSD se možná vrhnu v důchodu, nedal bych se ho učit používat na notebooku. něco sem napsal, ale mám hlavu plnou paketů, protokolů a skriptů, takže šlo psaní ztuha.

[Zemanův kancléř Mynář svolal tiskovku, aby oznámil, že má na stole obálku z NBÚ.](#) Hradní kanál zase chrlí.

[Žena od května pronásleduje manžela. Napadla ho, vyhrožuje mu smrtí.](#) Chudák chlap.

dada středa

2015-09-23 Vytvořil [ufo](#)

*** update 11:37* No, sem se dneska nenudil od rána. Nejdřív setkání s malířem, kvůli výmalbě rodinného majetku, pak sem se domluvil s veterínou ohledně návštěvy s Tarou a dokonce sem si zvládnul domluvit schůzku s jedním týpkem, kterej má instalátérskou firmu, ohledně domovních odpadních stupaček. Revizák na bleskosvody domluven, cenu dá fér. Večer zasloužený pivo. Fakt je zábava, dělat smysluplnou práci, za kterou je vidět výsledek. Mohl bych bejt jeden z těch týpků pohodářů, kteří občas chodí do práce, kouří marihuanu a furt pijou pivo a rum, ale to mě by nebavilo, potřebuju dělat smysluplnou práci, za kterou je hlavně vidět výsledek.

[JAN JETMAR: České pravici dýchá na záda politická smrt.](#) Pěkná analýza.

[Mynář bezpečnostní prověrku na nejvyšší stupeň nezískal.](#) Tak to sem zvědav, jak zareaguje pan president a začne plnit své sliby.

[Přepis nahrávky Kleslové: Měl byste vědět, že není dobrý po mně vyjíždět.](#) Ze náročného života starostky Prahy 10.

[Téměř každá druhá dívka trpí psychickými problémy.](#) Fakt nechápu, jak mohlo lidstvo do dnešních dnů přežít, to je samá porucha chování, různý dysfunkce, psychickej problém.

váhy

2015-09-22 Vytvořil ufo

** *update 23:04* je pozdní večer, hovno máj. v urnovym háji mrtvý párty maj. kozy mrdaj.

procházka standartní, žádná změna, akorát asi Tara bude hárat. Začíná bejt zvědavá a neštekala na Bárta. klasika hárající fena bláznivá. zase sem psal, dneska docela nadstandart a navíc jsem spokojen. sem zjistil, že [normostrana](#) má 1800 znaků včetně mezer, takže mám večerní slušnej průměrnej standart tři a půl normostrany. Jo, přibejvá mi to dobře. Myslím, že sem si našel další dlouhodobej koníček a jsem rozhodnut brakové dílo dopsat a uzavřít, protože nemám rád nekonečný neuzavřený příběhy.

zejtra vstávám dřív, přijde se podívat malíř na tu matčinu garsonku. večer budu v hospodě asi pěkně unavenej.

[Ind v opilosti spadl do výkopu, silničáři ho zaasfaltovali](#). Si snad někdo vymyslel :P

[Pražská kavárna míří na Hrad. V červených trenkách a s kávou](#). Haha, Praha.

=====

** *update 19:23* Nezávidím zprávařům a zprávačkám, že musí referovat o důsledcích kauzy trenky na hradě. mám takovej divnej pocit, že jim dá docela problém udržet kamenou tvář a profesionální hlas. ale sere pes. co se týče té nechutné fotky, kterou ráno zveřejnila novinářská žumpa, zase dokázala, že co internet schvátí, peklo nevrátí. ([Pomočený Zeman se šíří jako oheň, který nelze zastavit](#))

=====

** *update 13:53* Ve fotogalerii z akce Masarykova vatra lány 2015 se objevila zákeřná a dehonestující fotka pana presidenta. Původní odkaz [zde](#), v současnosti nefunkční, ale naštěstí google cache něco zachytila ([třetí fotka od spodu](#)). Kopie uložena [zde na blogýsku](#).

Myslím to fakt upřímně, ale kdy máte možnost vidět pochcanýho presidenta. Navíc českého.

=====

** *update 10:45* Dorazila mi objednávka, tisícinový laboratorní váhy. Už můžu konečně vážit s přesností na miligramy. Do gentoočka mi napadaly nějaký pojebaný aktualizace, takže sem asi hodinu řešil rozbitý XOrg a jakýsi divný paniky v jádře. Dále proběhlo několik telefonátů, kde jsem ujasnil další časové kroky, harmonogramy, popřípadně sem se domluvil, že si příští tejdén zavoláme. Jo, blíží se konec roku a šikovní řemeslníci maj už docela dost práce.

Ráno už je celkem kosa, na kraťasy a tričko s krátkým rukávem už můžu zapomenout. Jo, to mě taky čeká, probrat šatník a zjistit co mi chybí na zimu. Boty mám už vyřešený, triček mám plnou prdel, že mi vydrží až do hrobu, takže hlavně kalhoty a bundu. Ještě mě napadlo, že bunda se pěkně rýmuje se slovem kunda. Bunda sem, bunda tam.

[Architekti navrhli firemní toalety tak, aby se lidé potkávali.](#) Jo, skupina architektů navrhla cesty na hajzl tak, aby se lidi co nejvíc potkávali. To je fajn, kdybych měl průjem a sračku, tak budou všichni vědět, že mám sračku, protože cestou na hajzl bych proběhl okolo recepce, pak kuchyňky a přes openspace vývojářů. Popřípadně uživatel kokainu bude moci potkat své kolegy kokainisty a pozvat je na přátelskou lajnu. Anglání věděj co je dobrý.

[Příští rok zaniknou zvláštní školy. Tisíce dětí půjdou do běžných tříd.](#) Se obávám, že chytří rodiče budou dávat své děti do soukromých škol, kde bude kritériem pro přijetí stav konta a případně zvýšená inteligence potomka. V normální obyčejný škole se nebudou moci nebozí kantoři věnovat těm schopnějším, protože budou mít ve třídě dementy, kterým ani nebudou moci dát pár facek za vyrušování, protože by mohl chudák kantor skončit na ulici za týrání hovad a kreténů. Já nemám nic proti tomu, aby se děcka potkávaly třeba z cigáňatama, ale jen za těch podmínek, že kantor bude mít právo uštvět výchovný pohlavek bez toho, aby byl obviněn z rasismu. Fotr by sral zoufalstvím, dožít se současného stavu školství.

[Vstávat nebudu, z práce mám křeč. Přerov dal nezaměstnaným šanci a narazil.](#) Nevím proč, ale mám takovej divnej pocit, že mnozí z těchto nemocných lidí bude mít své děti ve školách zvláštních. Zrovna v těchto případech si myslím, že řešením by bylo navázání dávek na společensky prospěšné práce. A nazdar bazar nemakačenka.

Pro pobavení: Nějaký duchovně-esoterický nástroje, který vysajou kapsu idiotů. geniální technologie víření vody za skoro 12litrů udělá z vody přesně takovou jaká teče v horským potoce. [Oživovač vody](#) vám oživí vodu a provětrá peněženku. [Schindeleho minerály](#), největší objev německých alternativců od dob vynálezu elektromagnetických odčervovačů těla. Já to říkám furt a mám už ujasněný, že maturita je hrozně důležitá a vzdělání dvojnásob.

revizoři

2015-09-21 Vytvořil [ufo](#)

**** update 23:01** Tak sem si zase udělal procházku. Celkem pohoda, tradičně nikoho sme nepotkali, akorát sem zabránil Taře sežrat nějakej čerstvej průjem v křoví, protože sem ho cejtil i já. Tak na mě chvíli vyčítavě koukala, ale jako žrát čerstvý průjmy fakt ne.

vyškrstal sem v kalendáři pár položek, telefonoval jsem kvůli revizím na baráku. zaplatil převodem pokutičku a znova se zamyslel, jestli si tu lítačku po letech nekoupím. no uvidim, jsem maloměšťáckej Harpagon. napsal zase pár vět, pěkně se mi to kupí stránka po stránce. snad o práci nepřijdu, už by mě těch několik desítek večerů se psaním mrzelo, přijít o ně.

Jo, a zejtra prej Slunce zase vyjde.

[Sbírka paradoxních zákonů.](#) Přiznám se, že mě celkem zaujalo, že v Japonsku není žádná hranice pro pohlavní styk. To by možná vysvětlovalo to jejich ujetý porno. A v Libanonu lze

mrdat zvířata, za předpokladu, že jsou to samice. Sex se samcem se trestá smrtí.

[Cameron šňupal kokain a hulil trávu, tvrdí kontroverzní biografie](#). OMG Kdo v mládí nešňupal nebo aspoň nehrál v gay pornu...

=====

**** update 14:35** Sem se teďka rozesmál. Přišla mi smska od bejvalky, kde mi děkuje, že sem byl tak laskav a dobré vůle, že jsem ji informoval o další pokutičce do sbírky a že jestli budu psát ty sračky, který o ni pišu, tak prej nemám počítat, že by se někdy vrátila. Načež jsem musel reagovat, protože na takovou fantasmagorii, že bych si ji vzal zpět je nutný reagovat a bylo by to to poslední, co bych se svym životem udělal. Splácení pokut, patnáct let starýho vhs videa či bez mého vědomí pronajatých bytů, to fakt ne ani ve zlým snu. Zcela jasně a logicky mi vychází, že mnohem lepší bude nasměřovat energii někam jinam do nějaké jiné dívky a začít zcela znova a od začátku. Nejsm jediný na světě, ale rozhodně nechci dělat křena co jen cáluje.

Jo, a tohle platí pro všechny retardy: *Pokud vás seru a vaděj vám poznámky k mému životu a světu okolo, nečtěte to tady, ovládněte svoji internetovou závislost a potřebu zabíjet čas na pofiderních blogýscích či fejsíkach a táhněte do prdele.*

[Hovada, zhodnotil Hašek akci Ztohoven s rudými trenkami na Hradě](#). Tak bych řekl, že hejtman Hašek je taky slušný hovádko z Brna.

=====

**** update 11:13** Dnes se můžete zasmát na můj účet, ale chytili mě revíci. Děsně blbě, ale nebyla šance si jich všimnout. Pár ve středních letech, zcela ztracen v davu. No, mlčel jsem a kundě nic nevysvětloval vo tom, že se mi zase posledních půk roku vyplatilo. Byl sem zaplatit pojistku bytu pro další rok, za starejch partnerskejch časů bych byl postaven zase před problém "*příspět frndě na cestu za prací?*" a nebo "*zaplatit pojistku v termínu a neodsouvat na později?*" Bylo to už unavný, řešit otázky jestli po mařce látat dluhy a nebo platit v termínech. Fakt únavný.

No, sem si ujasnil, že radši budu takzvanej čůrák s maloměstským myšlením, kterej se snaží mít věci v pořádku, než neřešit a srát na systém. Upřímně, mám už alternativního myšlení plný zuby. Radši budu dělat maloměšťácký sračky jako například předsedu SVJ a řádného plátce nejen daní.

[Odvolat ředitele za pohlavek? ,Žák byl drzý a situace vyhrocená'](#). Chudák ředitel, je mi ho hodně líto a docela mě překvapuje, že si rada Prahy8 nepřipadá jak rada plná čůráků, protože místo, aby ředitele podpořili, vyhrožují odvoláním. Bejvávaly doby, kdy učitelé měli autoritu a kolikrát bylo lepší dostat jeden výchovnej pohlavek než poznámku do žákovský. Nechtěl bych bejt učitel a ani žák v dnešní době. Kdejakej nevychovanej retard, dement a zmrdeček dostane od doktora papír,že je autista nebo nějak dys-asociál a hnedka se před ním kantoři

musej málem plazit po kolenou.

neděle, neděle, zase posraná neděle

2015-09-20 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:49* V tývce jede nějaký dokument o severní koreji a nějaká severokorejka si stěžuje, že v severní koreji není svoboda slova a že v číně je to všechno jinak, že tam si můžou lidi říkat co chtěj. zajmavej úhel pohledu.

Vyvenčino, venku už je chladno. Pohoda klídek. Byl sem odpoledne vrátit hotovej notebook, pohoda, pokec s přáteli, pár lahváčů a večere. Ještě mě lákali na Parukářku na koncert, ale protože už byla sedmá večer, já se lehounce motal, usoudil sem, že bude lepší se vysrat na chlastání v neděli večer, protože zejtra musim do práce.

[Policie z tunelu Blanka vyháněla zvědavce s fotoaparátem a pomalé řidiče.](#) V Práglu se po letech konečně otevřela Blanka. Tak snad z ní nebude píča.

[Volby v Řecku nic nezměnily, k moci se vrátí Tsipras.](#) Neverending story.

[Romské děti šly na exkurzi. Uprchlíci! hlásili místní na policii.](#) Pěknej LOL

=====

** *update 11:44* První část rodinných povinností mám za sebou, ještě musim počkat na jeden telefon a pak snad můžu zahájit nedělní pohodičku. Tara už si užívá, dostala trošku pršutu a rozhodně je na ní vidět, že ji šmakuje. Venku se ochladilo.

[Číšníci z dýšek financují organizovaný zločin, myslí si poslankyně za ANO Lorencová.](#) ANO, poslankyně Lorencová bude asi slušná píča. Úplně vidím jak číšníci ze svých mizerných platů s občas o víkendu slušným bonusem z dýšek se organizují a páchají zločiny jen proto, aby další soudružka z hnutí ANO měla o čem mlít hovna.

[Na Hradě vlály místo prezidentské vlajky obří rudé trenky. Ovčáček: Pražská kavárna se fašizuje.](#) Fašistická pražská kavárna. lol. Ten Ovčáček je taky dobrá rudá píča z haló novin. Na Hradě už sou tak pomatený z těch fašistů, o kterých Milošovi s Ovčáčkem před spaním čte z ruských novin Mynář a nebo Nejedlý (podle toho kdo má zrovna službu), že začínaj být solidně odtrženi od reality. Doufám, že bude Miloš po vzoru východních demokracií žádat tvrdé potrestání gaunerů, kteří si dělaj prdel ze všech slušných lidí, kteří pomohli zvolit Miloše. V Rusku by se nikdy nestalo, aby nějaký pussy běhaly po svobodě.

uklízecí sobota

2015-09-19 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:26* Šnečci. Na ně nesmím zapomenout. Pokaždý, když jdu kolečku si vzpomenu, že sem si zapomněl poznamenat, že před pár dny se objevila poslední vlna malých šnečků, kteří se vynořili ze zahrad. Ach, jak ti nebožáci křupou pod podrážkami. V parčíku seděli na lavičce dvě dívky se dvěma chlapci. Kouřili cigarety a snažili se schovat joint. Místní gangstas. Jinak procházka se psem standartní.

pár řádek sem napsal, budíček na zítra nastaven. budu muset být hodný a slušný syn. byt polouklizen.

=====

** *update 12:36* Jak sem nebyl včera v hospodě, taxem vstával jako laňka do práce. Brzo a odpočatý. Takže od rána, kromě nákupu, uklízím, peru a vytírám. V mezipauze, čekající na uschnutí jedné z mých dvou místností, jsem se sebral a šel konečně do spisovny najít kontakt na firmu, která nám dělala plastový okna. Lidi si žádají objednání servisu, kontroly a seřízení plastových oken. Navíc schodišťový okno je nějaký zaseklý a nejde dobře dovřít. K mému překvapení netrvalo hledání požadovaných dokumentů výrazně dlouho, vrátil sem se do bytu, když podlaha byla furt mokrá.

Jinak si musím poznamenat, zasraný babí léto, mšice ještě jedno kolečko daj'. Odpoledne musím to chilli zalejt, očividně potřebuje květový žrádlo. Takže zatím vlastně pohoda, kdy bych se mohl vysrat na mnohem víc věcí a honit si jen péro.

Jo, a paní sousedka mi přinesla palačinky. Fér.

stanovy stanovený

2015-09-18 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:39* V tývce jede [Terminátor](#). Olckůlová filmová onanie. Dá se vidět furt a pořád. Scény, ve který si opravuje ruku a operuje oko následovaná vystřílením policejní stanice jsou dodneška nepřekonaný. A hlavně poctivá trikařina. Já se vrátím.

Tradičně vyvenčino, venku pohoda a klídek. Pátek v praze. Jediný dnešní vzrušení, který se mi událo bylo, když sem přišel domů do baráku a zjistil, že na domovní nástěnku lípla poštačka oznámení o uložení výzvě z oddělení přestupkového řízení z magistrátu na jméno mý bejvalky. Takže nejspíš tradiční pokutička, aby život nebyl šedivej a stereotypní. No, vzhledem k tomu, že se určitě uchýlí opět do undergroundu, kde je zvykem schovávat se před systémem, pravděpodobně asi nálepka na domovní nástěnce nebyla poslední. Čímž nejspíš poštačka splnila zákon o doručení a vrátila pošta dopis zpět s poznámkou, že adresát na adrese nebydlí. No, snad nebudou chodit pánové v dlouhejch kabátech představující se jako

exekutoři pátrající po ex. Nic nereálného z mý zkušenosti.

Bitcoin je oficiálně obchodovatelná komodita. V Americe udělali z bitcoinu komoditu.

SYRIZA před volbami vede. Těsně, ale přece. Nepoučitelní řeci a zasraný komunisti. To zase bude keců, že dluhy se vlastně neplatí.

=====

** *update 12:15* Práci na stanovách prozatím považuju za uzavřenou. Během následujících pár dnu, až dodělám(e) domovní řád, obešlu vlastníky, aby se vyjádřili k návrhu a zpřipomínkovali jej. Srovnáním našeho návrhu a návrhu, který jsem obdržel coby zástupce mé matky ve věcech její garsonky, jsem zjistil, že asi soused není blbec a umí zrovna tuhle administrativní práci líp než já.

Tara je se mnou v práci, takže bude tradiční odpolední páteční procházka domů. Zejtra musím uklidit, vytřít a možná umeju i nádobí, protože mamina v neděli přijede podívat se na svých pražských 27m², které koupila za tvrdou celoživotní dřinu a stresy účetní, takže je možný, že bude chtít vidět jak to u mě po letech vypadá a jestli nejsem prase.

notebook se mi podařilo přeinstalovat a nainstalovat, snad bude slečna Bára ráda. A navíc asi budu gentleman a nebudu chtít odměnu za všechny hodiny strávený prací, protože cena by převýšila cenu notebooku nového :P

Valorizace důchodů bude jen 40 korun, koalice zvýší příspěvek. ANO, to je slušnej výsměch :P

u vočního dobrý

2015-09-17 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:00* Tradicionalistická procházka vyřízena. Myslim, že letos už snad proběhl poslední teplý den tohoto na změny bohatého roku. Déšť a mraky na nebi signalizovaly, že léto skončilo a pěstitelům venkovní marihuany nelze přát nic jiného než ještě pár slunečních dnů a aby čorkařům uhnily čůráky.

Jinak celkem nic, sjel sem hvězdnou bránu, atlantidu a pak zase bušil slabý rozumy. dnes sem překonal hranici 100k slov a 613k znaků. pohoda, stránka po stránce pomalu, ale jistě přibějvá. No, není špatný si plnit sny. v tývce jede [útok na věžák](#).

[Černý Petr už do škol v Haagu nepřijde, podle OSN urážel černochoy](#). Černá huba, černej Petr. Jo, to sou problémy...

=====

** *update 14:52* Nu, trpim po včerejší zábavě a trávím druhý den instalací včera zmiňovaného

nešťastného notebooku. Každopádně se mi podařilo najít instalačku WinXP, která ještě šla legálně aktivovat. Ufff....

=====

** *update 10:13* Včera byl večer poezie, kdy nás [Radek Lehkoživ](#) oblažil dávkou poetiky ze života. Bylo k mému překvapení narváno a protože sem přijel později, díky akci "nová garsonka v praze", zmizel sem až k půlnoci zcela našrot. No, zcela ne, došel jsem v pohodě, ale hlava se mi motala fakt pěkně.

[Odpůrci islámu blokovali přechod v Dolním Dvořišti, Volfová pohrozila těžkou technikou.](#)
Zhruba sto odpůrců a podle diskuse to vypadá, jakoby se sešel celej národ. Přičemž stačí poslankyně Volfová, která by klidně zablokovala dva přechody najednou, kdyby přišlo na věc. Humoristi okamuristi a konvičkovci.

ukradeno z nyxu: „*Koučing je teraz veľmi v móde,*“ *hovorí mi známa, ktorá pracuje ako psychiatricka. „Keby ste vedeli, koľko našich klientov si robí kurz. Sami to v sebe nemajú upratané a chcú pomáhať druhým. A keby len to,*“ *vypúli oko a čelo jej rozdelí vráska. „Už zase bude festival ezoteriky. Pozerala som zoznam lektorov a tri štvrtiny z nich sú naši pacienti!*“

návštěva vočního

2015-09-16 Vytvořil [ufo](#)

** *update 11:36* Dneska mě čeká návštěva na vočním. minimálně se podívat na nové sestřičky, neb [hledají novou výčepačku](#), svižnou, bystrou drzou a pracovitou. takže chci vidět co za nádhery se požene obsluhovat ožralé a nahulené návštěvníky.

[Ve Švédsku zastavili čepování Staropramenu, dva lidé krváceli z úst.](#) Já to říkám furt, že Starobahno je zbraň hromadného ničení...

[These Shameless Cocaine Ads Prove the '70s Were a Hell of a Time to Be Alive.](#) LOL :P

deštivé outery

2015-09-15 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:15* Tradičně vyvenčino. myslim, že tenhle večerní obřad se mi ještě dlouho nezmění. ale je fajn, takovej relax a možnost v klidu se zamyslet. jinak samozřejmě, notebookem sem si trošku nadělal do trenek, ale když už sem slíbil něco s těma posranejma xpěčkama udělat, udělám to.

No, něco sem napsal, teďkonc si hraju s gentoočkem, padlo mi do systému nový jádro 4.2.0...

[Xerox PARC's new chip will self destruct in 10 seconds.](#) To de :P

=====

**** update 15:36** Co bylo potřeba udělat sem udělal. Akorát zejtra musím ještě večer před hospodou jít na předávačku bytu, který koupila mamina a převzít plnou moc, protože poslední zářiovou středu půjdu za matku na shromáždění. Ještě klika, že to mám za rohem, ale holt mi přibude další povinnost. Chápu maminu, že má shromáždění vlastníků plný zuby po tom jejím předsedování. Holt musí to odesrat mladší generace.

Jediný co mě ještě dneska čeká je převzít jeden starej notebook, protože sem slíbil udělat dobrej skutek, za kterej budu určitě po zásluze potrestán.

=====

**** update 12:31** No tak dobře jako ze včerejška na dnešek sem se dlouho nevyspal. Celkem mě chlastání přes den zmohlo, ale připravil jsem si level pro zítřejší vočko. Takže za mě fér. Důležitěj poznatek ze včerejška je, že prej ženský nemaj mít přehled o partnerových financích. Je to prej lepší a já s tím souhlasím, protože sdílenej účet s přístupem pro oba dva partnery se mi těžce neosvědčil, respektive osvědčil by se, kdyby ten druhej dodržoval základní pravidlo, že aspoň řekne, že vykrádá účet. Bohužel sem si myslel, že je samozřejmý, že partneři si nelžou a nezatajujou informace, ale samozřejmý to nejní a kunda proto nemá mít přístup k financím svého partnera. Já když si vzpomenu na ty pohádky co sem musel poslouchat, vo účtech ve švýcarskejch bankách, vo účtech v českých bankách... No ještě, že mi aspoň po deseti letech došlo, že kdyby to byla pravda, tak nechodí tajně vykrádat účet a domácí schovky pro strejčky příhody. Já sem byl takovej čůrák zaslepenej. Čím víc času uplynulo, tím víc to vidím a proto si myslím, že byla fakt kravina platit kundě cesty za prací, desítky tisíc za její exekuce a dluhy po tom slavnym managerování kapel, který nevydělal ani na zaplacení telefonu. Za stovku ročně bych si mohl platit komerční společnosti, její návštěvy jednou za čtrnáct dní a byli bysme spokojený všichni.

[Kdo je tajemný čínský investor aneb Miloš Zeman a dračí strategie.](#) Nějaký drobný náhled na přátele Miloše Zemana.

[Zeman chválil podnikatele baťovského typu. Bakalů s Koženým označil za „zjevy“.](#) Oceňuju Milošův přístup a poskytování rozhovoru pouze Blesku. Oceňuju jeho sebereflexi, protože za ty zjevy může i on se svým přítelem Vaškem Klausů. Devadesátky byla jejich doba a nikoho jinýho.

vejplata

2015-09-14 Vytvořil [ufo](#)

** *update 15:49* Ty vole, těch lahví bylo... Minimálně šest.

=====

** *update 11:37* Zbytek vejplaty pořešen, už sem pochopil důvody proč nastal chaos jaký nastal. Chudák paní účetní řeší rakovinu v rodině, takže omylem poslala červenový podklady místo srpnových. A protože byly dovolené, nastal trošku nepořádek v podkladech, který předala. No, svět se nezhroutil a točí se dál.

[Každé desáté dítě někdo na sítích požádá o nahou fotku](#). Jenom já nemám účet na fejkbůku a nikdo po mě nahé fotky neloudí. A je to tak dobře a je hrozně smutný, když někdo propadne závislosti na společenských sítích. Jestli dítě a nebo dospělej, je to vždycky tragédie. Zvláště v této těžké době, kdy v internetových auditoriích slušné a obyčejné české matky a otcové propadají boji proti islámským hrdlořezům, kteří se ve statisíkových davech valí na naši malou bílou republiku nadržení zabíjet vše co má koule a zprznit každou díru, který bylo aspoň pět let.

=====

** *update 10:53* Ty vole banka posraná, vejplata přišla dneska, ale kurvy mi neposlaly smsku. To bych se posral a jen doufám, že ta smska není zpoplatněná. A šedesátiny nemá hlavní šéf, ale šéf nás techniků. Je to hrozný, pár duší na obchodním a každěj je někoho šéf.

=====

** *update 10:12* No vejplata mi nedošla, kolegům blbě. Hodila by se mi, i kdyby měla dojít jen blbě, takhle holt musím počkat do zejtra. Já jsem pravděpodobně v tý várce, která byla bankou díky chybě odmítnuta. Zbytku přišla vejplata o nějakěj řád větší. Jo, to je docela prdel, protože hodně lidí, pro který peníze nic neznamenají, by mělo příští měsíc problém, protože by byli nasraní, že jim vejplata přišla menší a tu větší už dávno promrdali. Tak snad zejtra, ale bejt starý časy, tak už musím poslouchat hlášky, že sem neschopnej a že brokolice se žrát nedá a že jinej chlap by to už dávno vyřešil.

Šéf slavil šedesátiny, takže máme dneska menší mecheche v práci.

neděle

2015-09-13 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:11* Víkend poklidný, žádnéj stres a pohoda. Pojal jsem ho ne příliš hekticky. Tara vyvenčená, líže si packy. Dneska měla procházku, takže nemůžu říct, že by se nevysrala v klidu lesoparku. Jinak poslední večer pohotovosti, dal jsem dohromady všechny drobný, který sem

našel, celkem 140Kč, takže mám aspoň na taxíka, kdyby náhodou v noci bylo nějaký zoufalý volání z dispečinku, že se jim zase zasekl papír v tiskárně. Nechtělo se mi tahat love z druhého účtu, tak jsem si dal pár dnů tak nějak poskromnu, jen za tiketky.

'Uprchlíci jsou jen část levárny, která má rozjeb** EU,' přednášel Landa fanouškům. Landa měl koncert a přednášel rozumy svým věrným židům, tedy žitům.

Plastikům ukradli po koncertě nástroje. Hledají v bazarech, zatím neúspěšně. No a to mě poser. Ma žižkově, u vystřeleného oka po čtvrtčním koncertu, tak to teda nevím, jestli odehráli svůj sobotní koncert v ratajích, kam sem byl také lákán. V článku též zmínka o etniku, které dle svědků vykradlo dodávku. Jo, žižkov, tam nemá smysl pomalu nechávat ani auto.

Slepice jako z hororu. Bez hlavy žila osmnáct měsíců. Slušnej bizár. ([odkaz BBC](#))

hotovo

2015-09-11 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:24* Ráno kosa, večer celkem vedro. Psí kolečko vykonáno, nikoho sem nepotkal kromě nějakých týpků v jakéjchsi středověkejch oblečeních. kdybych měl bujnou fantazii, hnedka bych si vzpomněl na epochální výlety pana Broučka. Jenže sem v hospodě nebyl, takže do časů minulých cestovati bych nemohl. Holt je mi dáno zůstat zase v realitě. Zahradnické práce na chilli vykonány a doufám, že už vedro nebude a mšice se nerozjedou. Maximálně po slizni koupím nějakou starou dobrou chemii. Chvíli sem zase psal, je to dobrý, myšlenkový průjem stále teče.

[Praze přibývají obyvatelé, jejich počet překročil 1,26 milionu.](#) Naplavujou se nám sem do práglu nějaký imigranti.

[,Děti se musí učit arabské číslice? Ať se čmoudi naučí naše číslice!'](#) Dobrej LOL :P

=====

** *update 15:57* dnes je jedenáctý září, výročí pádu věží obchodního centra. je kosa a mě lehce bolí hlava. modlitby ku všem ďáblům pomohly, nakonec se z průseru vyklubala tekoucí vana na blbým místě, takže si opravu zaplatila paní sama. no sem rád, že se nemuselo bourat. protože všechno bylo hotovo, trapně sem dnešní homeoffice zaspal. sem nějak blbě vytuhnul. no půjdu s čubou ven. ještě mě čeká práce, jedna z nich bude zase holokaust mšic. doufám, že tentokrát už naposledy.

[Cotardův syndrom.](#) Sem netušil, že existuje duševní porucha, kdy si pacient myslí, že je mrtvej...

[Zemanův největší fanoušek posílá na Hrad zapalovač.](#) Taky slušná diagnóza.

VIDEO: Legendární Krychlič si zahrál zahradníka v klipu Dukly Vozovny. Z místní diskuse.
Krychlič je dobřej :P

zaspání

2015-09-10 Vytvořil ufo

** *update 22:41* Tradičně vyvenčino, je po dešti a chladno. nic tragickýho, ba naopak po těch vedrech příjemná změna. prozatím. každopádně z několika zahrad se line vůně dozrávajících hulení. podmínky jsou nejlepší pro šíření smradu. psaní mi jde, ještě mě nepřestalo bavit. i dnes jsem napsal pár nesmyslných vět. v tývce jede [Vetřelci vs. Predátor 2](#). béčko, ale koukatelný.

vtip z internetu: *Kdo by to byl tehdy řekl, že za 70 let se budou lidi rvát o místa ve vlaku, aby se dostali do nějakých táborů v Německu*

[„Přeplatek za plynování romských dětí.“](#) Okamura dostal drobné s drsným vzkazem. atomový japonec se stal terčem starého dobrého českého černého humoru.

[Llanfairpwllgwyngyllgogerychwyrndrobwlllantysiliogogoch](#), řekl moderátor ve vysílání. Bez chyby. Teda to je z prdele jméno pro vesnici.

=====

** *update 13:03* Byl jsem podpořit koupí kebabu islamský terorismus. Pokaždý, když stojím v tý frontě a zakecám se krátce s chlápkem, který krájí maso z tyče, uvědomím si, že i když me přichází vlna utečenců děsí, nemůžu je hodit všechny do jednoho pytle jen kvůli nějakému procentu dementů. Navíc prdel je, že o několik metrů dál, přes křižovatku Flora, si vietnamský obchodník otevřel svůj stánek s kebabem. Nechci bejt rasista, ale u tónga bych si kebab nedal, protože s kopiema mám zkušeností dost. Dokud se dělá byznys a nesere se do něj náboženství, je vše v nejlepším pořádku. Byznys je totiž to, co hejbe světem. Nebejt obchodu, obchodníků a investorů, nepíšu tyhle sračky na internety, protože by žádný internety nebyly.

[Pomoc uprchlíkům? Přetvářka a lež, přitvrdil Klaus. Nastěhujte si je domů, vzkázal.](#) Říká člověk, který veřejně krade a tudíž pravděpodobně i lže. Ty vole, tyhle kecy patřej do hospody nebo za zavřený dveře, bohužel od bejvalýho presidenta očekávám zcela jiné vystupování na mezinárodní scéně. Doufám, že Klause se Zemanem dějiny odmění.

[Šéfa NATO přivítal Hrad vlajkou OSN. Nedopatření se prošetří, slibuje Ovčáček.](#) Aje, někdo na Hradě v době Internetu nerozezná vlajky.

=====

** *update 10:44* Drobně jsem ráno zaspal, asi to ochlazení a příchod babího léta. No, přišel

jsem o patnáct minut později do práce, ale svět se z toho zdá se neposral. Zejtra schválená homeoffice, předseda se bude modlit ku všem ďáblům, aby oprava průsaku dopadla dobře. Dopoledne pohoda, bitcoin se houpe kolem 240\$, uklízíme sklad a přesouvá se nějaký bordel v podobě starých sunray klientů do serverovny, kde mám příliš zbytečně volných poliček. No, snad na mě nic nevrže v tomhle zářijovém počasí, protože zmrdi v emhádě chrchlali dneska jak posraní.

[Kdo by ji s tímhle obličejem volil? Trump urazil soupeřku.](#) Slušnej machista :P

[Polovina Čechů pravidelně vyhazuje jídlo, plýtvají hlavně mladí.](#) Prej starší lidé plýtvají méně. Ano, bylo by to logické, protože mají zkušenosti z dob minulých, kdy nakupovat jídlo nebylo tak běžný jako dnes a i na posranou zeleninu se musela stát fronta, pokud nebyla možnost nakupovat podpultově. Důsledkem toho byla má zkušenost se životem v partnerském svazku, že doma byla furt narvaná lednička potravinama, který se nezvládaly žrát v termínech a když bejvalka odjela "za výdělkem" do německa, minimálně tři týdny sem se snažil sežrat všechno co v ledničce zbylo. Jo, to jsou ty zvyky lidí, kteří pomatují chudobu bolševického ráje (*pokud tedy nerozkrádali majetek potravin, masen, zelenin a ovoce, hotelů či vináren v socialistickym vlastnictví*) a potřebují mít narvanou ledničku i za cenu, že část se vyhází. Hlavně shnilý saláty, zkyslý mlíka, zelený mrkve a podobně. Prostě podle logiky, že peníze nejsou všechno, tak je utratíme za zbytečnosti, který se následně vyhází.

průsak odpadu

2015-09-09 Vytvořil [ufo](#)

**** update 23:04** Po venčení večerním, klasika půlnoční romantiky pražské strašné čtvrtě. Venku se celkem ochladilo, ale topná sezóna ještě nezačala. Tedy u nás v práci ano, protože si slečna recepční stěžovala, že je jí kosa. Tak kolega zapnul kotel.

[ICT Unie: státní podnik pro broadband je chyba.](#) vs [Resort vnitra nebude upřednostňovat zájmy soukromých operátorů před zájmy státu a občanů.](#) Sociální demokracii a potažmo Chovancovi prej jde o hospodárnost...

[Konference homeopatů skončila chaosem. Účastníci se zdrogovali.](#) A to de :P

=====

**** update 13:03** Voka by bylo dneska třeba, jenže mám pohotovost, takže bude akorát tak nasrat. Inu budu sedět doma a psát. Dneska se nic význačného neudálo, kromě toho, že sem objednal instalatéry na pátek, aby se přijeli podívat na průsak mezi koupelnami v přízemí a suterénu. Což znamená, že si musel předseda vzít na pátek homeoffice, protože na ně budu muset dohlídnout. Nakonec sem je objednal na SVJ, protože nevím, jestli se havárie stala na svislým a nebo skoro vodorovným potrubí. Svislý trubky jsou společný, vodorovný vlastníků.

Zatím předpokládáme, že problém je v koleni u svislý roury. No, bude to prdel a snad nebude drahá. Příjemný na práci předsedy je, že jsou za mnou vidět nějaký výsledky a žádný dluhy, který by musel někdo dorovnávat.

hambáče hambatý

2015-09-08 Vytvořil [ufo](#)

** *update 23:09* Po venčení, klasika pohoda. Stavil se soused vyzvednout si klíče, tak sme dali pár panáků [tequily tapatio](#) a musim říci, kořalka jedna báseň. Ale žádnéj nářez, mám pohotovost. Zejtra mě čeká shánění instalatérů, protože chlap na kterýho mám telefon jednoduše nereaguje. holt, vydělá si někdo jinej.

co se týče mé dovolené, musim si ještě poznamenat humornou historku vo tom, jak nás zastavili v jebanech fízli. normálně jedeme a hnedka ty kurvy čekaly na začátku obce. proběhla kontrola, řidička dostala dejchnout a proběhla lustrace, Tara pod mými nohami na místě předního spolujezdce vyštěkávala a ty borce nenapadlo nic jinýho než vyprudit muže na zadní sedačce, že nejsou připoutaní. jeden z nich neměl doklady, takže k tomu proběhla několikaminutová debatovačka na téma "*jak se menovala vaše matka za svobodna?*", kterou nedokázal zodpovědět, načež se na nás vysrali, skásli je každýho o stokorunu a ani líznout nikomu nedávali. jenom po mě nikdo nic nechtěl a ani pes pod nohami na přední sedačce nevadil a že tara není malá. no a tak začal brutál víkend.

[Jste Miloš Zeman? Na kolik procent? Vyzkoušejte si speciální prezidentský kvíz.](#) Jsem Miloš z deseti procent. To de.

=====

** *update 13:46* Byl sem si dát hambáč za tiketku, pohoda. Dnes sháním instalatéra, kterej pro náš barák dělal kdysi vodu. No, jeden telefon nebere a druhej už neexistuje, takže asi budu muset shánět někoho jinýho. Achjo. V práci sme pustili topení, slečně recepční je kosa.

[Pacientovi nepomohly kmenové buňky. Žene kliniku k soudu.](#) Asi ty kmenový buňky nejsou takovej zázrak jak se povídá.

[Muž onanoval v hypermarketu mezi školními pomůckami, hledá ho policie.](#) To de, tomu se říká "*mrdat na školu*".

[Podle Sme má prezident Zeman politické hvězdné chvíle za sebou.](#) Jo, taky si myslim, že Miloš pěje svoji labutí píseň.

brutální pondělí po dovolený

2015-09-07 Vytvořil ufo

** *update 23:12* Hm, aby se předseda nenudil, dneska mi volal chlap ze suterénu, že mu opět paní K. prochcala strop v koupelně a že se to už musí řešit. Takže sem byl navštívit paní K, abych se podíval do její koupelny pod vanu. Podlaha byla suchá, takže je nanejvýše jasný, že to chčije někde v podlaze, protože odpady z vany jsou u nás vedený podlahou, respektive je v ní roura s kolenem zalitá betonem. chlap mi telefon večer už nevzal, takže ho musím chytit zejtra ráno, až pojede za naší nejstarší obyvatelkou a pořešit s ním další postup. Jo práce pro instalatéry a tajně doufám, že je to první příznak rozpadajících se odpadních stupaček. Hnusně řečeno, každá havárka mi přidá na důrazných argumentech. ale bude to na mrdku řešit tyhle sračky.

no jinak sem viděl dneska nějaký screenshoty z diskusí na fejsíku (1, 2) a jako je fakt, že z těch lidí štěstím nevýskám, ale některý komentý jsou fakt dost těžce za hranou. Je mi jasný co ty lidi k tomu pudí, pouhá debilita a pocit internetovýho bezpečí. Navíc kolikrát pod vlastním jménem.

[Výběr novinářů podle Ovčáčka: do Číny vzal bulvár, Český rozhlas se nevešel.](#) Ach jo, bez komentáře.

[Soudce, který ukradl peněženku, se musí léčit. Potrestán nebude.](#) lol. pokud mě jednou postihne kleptomanie, svedu ji na sexuální deviaci.

[Příští rok chce vláda nabrat 12.300 nových státních zaměstnanců.](#) Prostě omezíme byrokracii. Jo, to se to hoduje, když jsou u moci asociální demokrati s podnikatelem.

V Práglu testují novou tramvaj, takže další fotka proti sluníčku.



=====

** *update 11:00* To je síla, fakt jo. Včera odpoledne návrat ze Sázavy z privátního mejdanu maskující se jako narozeniny. Pár velmi slušných lidí, žádná hovádka, spousta plzeňského, rumu, jointů, muziky a dobrý barevný zábavy. Jo, přesně ten typ akcí, kde se slušná partnerka nesprásí, dá si par brk, panáka a po půlnoci jde spát, protože ráno musí posbírat zbytky dětí a partnera, uklidit a připravit jídlo či případně odjezd. Takže žádný dementní tančení v ranní rose, se skelným zrakem v obličejí a výkřiky typu "*ty jedno budižkničemu*", "*seš chlap na hovno, nic nevydržíš*" a podobně. Fakt spousta veselý, kysele barevný zábavy, kde bylo všechno jak za starejch časů a hlavně spirit tekl proudem. Žádnej brutál jako posledně, žádní nazí muži lítající po zahradě, i když pravda, celkem by mě zajímalo jak se bude tvářit ten chlap, kterej spal ve stanu, až se probudí a zjistí, že barák je zavřenej, zahrada zamčená, nikdo nikde a všichni pryč. Původně padnul návrh, že bychom ho spícího uložili do kanoe a poslali po Sázavě do Prahy, ale protože sme inteligenti, došlo nám, že by asi na prvním jezu mohl mít problém.

Druhá letošní akce za plnej počet bodů. Dovolená se fakt vydařila. Navíc zjišťuju, že i když Tara fakt nemá ráda děti, vše se dá vyřešit upozorněním při příchodu a vypuštění psa až poté, kdy

děti zalezly do postelí.

Odpočívající přesvícená Tara



[Analýza diskusí na webu: Vyvolávání nenávisti vůči uprchlíkům je také dílem ruské propagandy](#) Jo, už sem si všimnul, že internetový boj proti vražedným uprchlíkům řeší hlavně čtenáři necenzurovaných, svobodných a nezávislých webíků přinášejících převážně proruskou pravdu. Kolikrát si při pohledu do diskusí říkám, kolik lidí nemusí v týhle blahobytné zemi makat a může se věnovat internetovým bojům proti okurkové sezóně.

[Klaus založil petici proti imigraci. Seznam stáhl, podepsali se ,Lenin či strýček Skrblík'](#). Pokud už se na protiimigratský vlně veze už i Klaus, tak si jen dovoluji poznamenat, že *"ten chlap to teda dopravoval"*. Myslím, že jasnější důkaz o tom, že mají Miloš s Vaškem společný anál, který pochází z ruské opice, nelze už přinést.

["Číňané koupili Slavii."](#) Tak Řebíček úspěšně vypral prachy a může začít dělat s dalším úspěšným českým politikem Tvrdíkem byznys v číně. Navíc už chápu, proč nově vzniknuvší čínskou banku uvítal Miloš na hradě ve vladislavském sále. Díky Havlovi jsme se stali součástí západního světa, Miloše to spíš víc táhne mezi východní demokratické státy a jiné podivné despoty. Ani se západním politikům nedivím, že Miloše mezi sebou nezvou. (*Poradcem Zemana je šéf představenstva čínské skupiny CEFC, BIS varuje před Ruskem a Čínou. Zeman je trojský kůň*)

Vdova pátrá po 100 milionech - rodinný přítel říká: Gross utrácel obrovské peníze za léky od šarlatánů. lol, ale hlavně, že potkal Krista.

Windows 10: analýza probíhající komunikace. Dobrý čtení.

Vědci objevili další 12 tisíc let staré štěně na Sibiři. ty vole, včera jsem to četl Taře, jak jsou čmucháčci dlouho s lidma a vona ta čubka na mě nevěřícně čuměla a pak usnula.

po voku

2015-09-03 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:46* Na zítřejší vejlet zbaleno a připraveno. No, sem zvědavej co mě čeká za mejdan. Každopádně sem si koupil karimatku a čelovku, mohlo by se hodit.

[Migrant v Maďarsku se zmrzačil.](#) Slušnej brutál, uříznout si koule a ptáka. Až se mi nechce věřit.

=====

** *update 10:55* včera vočko standartně vostrý. mám po ranním venčení, nákup na zítřek proveden, teďka se chystám na oběd. taky se mě jedna bába ptala, kdepak prej mám toho černýho pejska. už je posílám do prdele, protože po půl roce svobody už nehodlám řešit nějakýho posranýho černýho psa. ale lidi maj na kraviny fakt pomatováky. taky sem potkal svoji jednadevádesátiletou sousedku a prej neštěstí. Pan D., kterej bydlel u nás na patře umřel v 78letech v tramvaji. Sousedka se smála a říkala, že je neštěstí, když takhle mladý lidi umíraj. No prej asi mrtvička. Ale já osobně si myslim, jestli neměl lehce upito. Byl to cikán ještě ze starý školy, slušnej člověk, na jehož historky z kriminálu 70's rád zavzpomínám.

první zářiová středa

2015-09-02 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:41* Jo, kurva na vstávání člověka bez práce se dobře zvyká. Dneska může probuzení v 11h ospravedlnit ochlazení, díky kterému se konečně dobře spalo. Faktem je, že jsem jedinej dnešní úkol přesunul na příští tejdén. Budu mít pohotovost, tudíž budu doma a můžu úkol dodělat. Ať žije prokrastinace. Takže sem si naordinoval klid až do večerní hospody.

Vtipné vyhledávané řetězce nalezené v logu deníčku: "*největší výstřiky v dějinách porna*", "*hledám mimozemský sex litoměřice*"

první školní den

2015-09-01 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:41* Během večerní procházky spadlo několik kapek vody. Jinak stále dusno k posrání.

=====

** *update 21:07* Večerní relax s rizotem. Objevilo se několik oblaků na nebi, tak možná konečně přijde změna počasí. loupalo mi v koleni a předpokládám, že se změní tlaky.

[V Osvětímí nainstalovali pro návštěvníky osvěžující sprchy.](#) Taky to mysleli upřímně.

[Agáta Prachařová přiznala, kdo byl její první kluk: Byl to cikán a skončili jsme spolu v žumpě!](#) Bude to mít holka těžší a těžší. Snad má aspoň maturitu.

[Taxíky v Praze zdraží. Magistrát slíbil vyšší sazbu a taxikáři zrušili blokádu.](#) Další úspěch pražské primátorky a ANO v boji proti nepoctivým taxikářům.

=====

** *update 14:49* Další dvě položky v kalendáři vyškrtnuty. V podstatě mi připomněly, že si mám připravit seznam prací pro září. jinak příšerný vedro a v tývce běží nějaký humornej dokument o lidech, kteří věří na nostradamovy předpovědi. je neuvěřitelně zábavný, jak dávají smysl věcem minulým (*například zemětřesením či válkám*) na základě nějakých neurčitých slov, hledající v různých slovech přesmyčky na binladiny, hitlery či sadámy. oblíbený výraz je také "jistí lidé".

[NEFF: Je třeba diskutovat o diskuzích. Pošleme je na veřejné záchodky?](#) Inteligentní příspěvek.

[Češi propadli selfie tyčím, některé typy jsou vyprodané.](#) Neuvěřitelný.

[Pardubické vyděsila podezřelá taška: Uvnitř ale byla jen hromada vibrátorů.](#) lol

=====

** *update 12:43* Ty vole, včera vočko dobrý, ale myslim, že sem zase seděl v hospodě, když teplo a vedro lámalo další rekordy. Příšernej, zkurvenej, zsranej pařák, kterej stoupal do hlavy až to bolelo. No, neublinknul jsem si cestou domu v prostředku veřejný dopravy, ale až během venčení čubičky. Ráno fajn, kolem 4h ranní se dokonce udělalo i dejchatelno. Dneska pohoda odpočinek. V tývce mi jede dokument o nějakým kreténovi, kterej zasvětil svůj život provazochodectví bez jistění a považuje se za umělce, kterej posouvá hranice, přičemž veškerý volný čas tráví čuměním do prázdna říkající tomu meditace. No nevím, vidím život jinak. Navíc s tou výhodou, že nemám filmaře za prdelí.

Léto se nevzdává: Vráž hlásí 36,5 stupně, Klementinum dvousetletý rekord. Zkurvená třetí vlna veder.

Soud poslal Američana Dahlgrena do vazby. Vydání se bránil přes dva roky. Nevěřil sem, že ho amíci vydaj, ale asi naše policie odvedla skvělou práci, důkazy byly jasné a amíci asi nechtěli, aby jim nějaký mešuge lítal po státech.

Zeman že rozzuřil blbce? Ale kdepak, kde by byl bez nich. Jeden z jízlivých komentářů páně Jandourkova.

©2024 [ufo\(at\)vyhuleny\(dot\)net](mailto:ufo(at)vyhuleny(dot)net) BTC: [1NHsvEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4](https://blockchain.info/address/1NHsvEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4) 

[YellowCMS](#) [Dropbox](#) [RSS](#)